クラウドキャリア株式会社 人材紹介サービス利用規約(求職者向け)

本規約(以下、「本規約」といいます)は、クラウドキャリア株式会社(以下、「当社」といいます)が提供する人材紹介サービス(以下、「本サービス」といいます)の利用に関する 条件を定めるものです。求職者(以下、「利用者」といいます)は、本サービスを利用する ことにより、本規約に同意したものとみなされます。

### 第1条(定義)

- 1.\*\*本サービス\*\*とは、当社が提供する、利用者が求人企業に応募するために必要な情報を提供し、求人企業に対して適した候補者を紹介するサービスを指します。
- 2.\*\*利用者\*\*とは、本サービスを通じて求人情報を閲覧し、応募することを希望する個人を指します。
- 3. \*\*求人企業\*\*とは、当社を通じて人材を求める企業または団体を指します。

# 第2条 (サービスの内容)

- 1. 当社は、利用者に対して求人企業が提供する求人情報を提供し、応募手続きのサポートを行います。
- 2. 利用者が応募する求人企業に対して、応募の手続きや面接調整などをサポートする場合があります。
- 3. 当社は、求人企業への応募に関するアドバイスや、履歴書・職務経歴書などの書類作成支援を行います。

### 第3条(利用者の義務)

- 1. 利用者は、当社に提供する個人情報(氏名、住所、職歴、資格、その他応募に必要な情報)について、正確かつ最新の情報を提供する責任を負います。
- 2. 利用者は、求人企業への応募を希望する場合、その応募内容に関して真摯に取り組み、選考の過程において適切な対応を行うことを誓約します。
- 3. 利用者は、求人企業との面接日程や選考結果に関して、当社へ適時に報告する義務を負います。

#### 第4条(個人情報の取り扱い)

- 1. 当社は、利用者から提供された個人情報を、求人企業への紹介および選考手続きに必要な範囲内でのみ利用します。
- 2. 当社は、利用者の個人情報を第三者に提供することはありません。ただし、求人企業との求人情報のやり取りにおいて、選考のために必要な範囲で個人情報を提供することがあります。

3. 利用者は、個人情報の取り扱いに同意し、必要に応じて当社が提供するプライバシーポリシーに従うことに同意するものとします。

## 第5条(利用者の責任)

- 1. 利用者は、求人企業と契約(採用)に至った場合、その後の労働条件や待遇について求人企業と直接調整を行うものとします。
- 2. 求人企業との選考過程において、万が一、面接のキャンセルや採用後の退職が発生した場合、当社はその責任を負いません。
- 3. 利用者が虚偽の情報を提供したことにより生じた問題については、利用者自身が責任を負うものとします。

## 第6条(禁止行為)

- 1. 利用者は、以下の行為を行ってはならないものとします。
  - 求人企業への応募内容に関して虚偽の情報を提供すること
  - 当社または求人企業に対する不正な要求をすること
  - 本サービスの利用に関して他者に損害を与える行為
- 2. 利用者が本条に違反した場合、当社は本サービスの提供を停止または利用契約を解除することがあります。

### 第7条(サービスの提供停止・変更)

- 1. 当社は、システムの保守やその他の理由により、本サービスの提供を一時的に停止または変更することがあります。
- 2. サービスの停止や変更により利用者が被った損害について、当社は一切責任を負いません。

### 第8条(免責事項)

- 1. 当社は、求人企業との間で発生するトラブルや採用に関する判断に関して責任を負いません。採用の最終的な決定は求人企業の裁量によります。
- 2. 当社は、求人情報の正確性や更新について最善を尽くしますが、掲載内容の正確性や最新情報の保証はいたしません。
- 3. 本サービスの利用により発生した直接的または間接的な損害について、当社は一切の責任を負いません。

#### 第9条(契約の解除)

1. 利用者は、いつでも本サービスの利用を停止することができます。サービスの利用を停止する場合、当社に対してその旨を通知してください。

2. 利用者が本規約に違反した場合、当社は一方的に本サービスの提供を停止または契約を解除することができます。

第10条(準拠法・管轄)

- 1. 本規約は、日本法に基づき解釈されるものとします。
- 2. 本サービスに関連して生じた紛争については、大阪地方裁判所を専属的管轄裁判所とします。

## 第11条 (規約の変更)

- 1. 当社は、必要に応じて本規約を変更することがあります。
- 2. 規約変更後の利用については、変更後の規約が適用されるものとし、利用者は変更後の規約に同意したものとみなされます。

【社名】 クラウドキャリア株式会社

【所在地】 〒550-0013 大阪市西区新町 1-5-7 四ツ橋ビルディング 2F

【電話番号】 06-7166-4580

【プライバシーポリシー】 https://cloud-career.co.jp/privacy/

制定日: 2024年11月22日